

Zápis z 3. zasedání stavební komise dne 30.1.2019

Přítomni: Wolf, Fara, Ušiaková, Voženílek

Omluveni: Kubát, Kubištová, Leška

1. Věc: Přeložka kabelového vedení NN v ulici Pod Slunečnou

Žadatel: ELEKTROMONTÁŽE, s.r.o.

Vyjádření komise: souhlasí s přeložkou kNN

Příloha: žádost + situace

usnesení: rada města souhlasí s přeložkou kabelového vedení a el. pilířků v ulici Pod Slunečnou podle předložené situace zpracované společností ELEKTROMONTÁŽE, s.r.o., v prosinci 2018 za předpokladu, že budou dodrženy podmínky pro užívání veřejného prostranství stanovené v usnesení rady města č. 2.1.11 ze 74. schůze konané dne 9.11.2009

2. Věc: Odstranění stavby č.e. 974 v osadě Lavičky

Žadatel: manželé Harokovi

Vyjádření komise: souhlasí s odstraněním stavby

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí s odstraněním stavby chaty č.e. 974 v osadě Lavičky podle předložené dokumentace vypracované ing. arch. Ivo Štaudnerem v listopadu 2018

3. Věc: Stavba rodinného domu na pozemku parc.č. 1682/94 v Měsíční ulici

Žadatel: Veronika Pokorná, Martin Novák

Vyjádření komise: souhlasí s novostavbou RD podle návrhu; požaduje, aby dešťové vody ze zpevněné plochy před garáží byly likvidovány na pozemku stavebníků

Příloha: žádost + studie

usnesení: rada města souhlasí

1/ s vybudováním nového rodinného domu na pozemku parc.č. 1682/94 v Měsíční ulici podle předložené studie zpracované ing. arch. Janou Klečkovou Holečkovou v prosinci 2018,

2/ s dopravním napojením pozemku parc.č. 1682/94 podle návrhu

3/ s vybudováním zpevněné plochy pro vjezd na pozemek žadatelů za předpokladu, že bude z betonové zatravnovací dlažby

4. Věc: Stavba rodinného domu na pozemku parc.č. 3117 v ulici Pod Slunečnou

Žadatelé: manželé Machovi

Vyjádření komise: požaduje věčné břemeno na umístění zařízení zpevňující svah; požaduje umístění dešťové jímky na jiné místo

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města

1/ souhlasí se stavbou rodinného domu na pozemku parc.č. 3117 v ulici Pod Slunečnou podle předložené dokumentace zpracované kanceláří SAMarchitekti, s.r.o., v listopadu 2018 pod podmínkou, že majitelé pozemku uzavřou s městem smlouvu o služebnosti zabezpečení svahu proti sesuvu

2/ nesouhlasí s umístěním akumulární nádrže na dešťové vody nad přístupovou komunikací do Laviček a doporučuje ji umístit mimo zařízení zabezpečující svah proti sesuvu, např. pod stavbu domu

Příští jednání: 13.2.2019

Předseda komise: Ing. Petr Wolf

Zapsala: Lucie Poulová